
Maritime house front
Pokyny Ne. 1571

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 50 Minuty

Toto nadčasově krásné průčelí domu promění řemeslný polotovar z MDF ve stylový dekorativní předmět pomocí
klasické techniky decoupage - ideální pro všechny suchozemce a mořské psy.

Přední strana domku "Seashore" se skládá z 5 jednotlivých dílů, které je třeba sestavit. Všechny díly jsou nejprve
opatřeny základním nátěrem bílou řemeslnou barvou. Při natírání jsou zahrnuty hrany a také zadní čela ploch
domku.

Na zaschlou barvu se pak pomocí lepidla na dekupáž (přední strany domků) nalepí motiv slaměné nitě. Potisknutá
slaměná nit má oproti servítkům tu výhodu, že pro techniku decoupage není třeba odstraňovat nadbytečné vrstvy
papíru a slaměná nit je také poněkud pevnější na práci.

Navrhování průčelí domů



Nejprve nahrubo nastříhejte slaměnou nit a ujistěte se, že je celá plocha pokryta lepidlem na dekupáž. Nyní opatrně
naneste slaměnou nit. Jakmile papír zaschne, odřízněte skalpelem přebytečnou slaměnou nit na okrajích.

Okraje střech domků a přední část domku s plachetnicí přelepte jutovou páskou.

Malování základní desky
Základní desku natřete křídovou barvou v barvě vanilky. Okraje základní desky natřete barvou Chalky Colour v barvě
nugátu - vytvoříte tak skvělý vizuální akcent.

Dokončení kotvy
Kotvu z MDF natřete bílou a šedou řemeslnou barvou. Poté ji omotejte jutovou stuhou. Kousek jutové stuhy se také
protáhne kotvou - vypadá jako lano plachetnice.



Dokončení
Zatímco všechny díly schnou, lze dvě skleněné trubičky naplnit dekorativním pískem a srolovaným papírem a
převázat stuhou - malé trubičky se jednoduše uzavřou špuntem. Staly se roztomilým a velmi dekorativním vzkazem
v láhvi .

Všechny díly jsou nyní sestaveny dohromady. Základní desku natřete lepidlem na decoupage a do tekutého
fixačního prostředku nasypte jemný bílý dekorativní písek . Nakonec na dekorativní předmět naaranžujte dvě
skleněné trubičky, mušle a další námořní doplňky.





Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

503730-02 Barevný písekBílá 1

120272 Štětec na ubrousky/štětec na decoupage VBS, sada 3 ks 1

133319 Skalpel, cca 15 cm 1

131698 Siluetové nůžky VBS s nepřilnavým povrchem 1


